

CAPOT DE SELLE DUCATI ROUGE - DUCATI SUPERSPORT 939 - 950 - 97180531A

CAPOT DE SELLE DUCATI ROUGE - DUCATI SUPERSPORT 939 - 950 - 97180531A



Marque: DUCATI Référence: 97180531A

Prix: 234.40€

Options disponibles:

Couleurs: Rouge

Critères associés :

SUPER SPORT 3°: 2017 DUCATI SUPER SPORT 939, 2017 DUCATI SUPER SPORT 939 S, 2018 DUCATI SUPER SPORT 939, 2018 DUCATI SUPER SPORT 939, 2019 DUCATI SUPER SPORT 939 S, 2020 DUCATI SUPER SPORT 939, 2020 DUCATI SUPER SPORT 939 S, 2021 DUCATI SUPER SPORT 950, 2021 DUCATI SUPER SPORT 950 S

CAPOT DE SELLE DUCATI ROUGE - DUCATI SUPERSPORT 939 - 950 - 97180531A

CAPOT DE SELLE DUCATI ROUGE - DUCATI SUPERSPORT 939 - 950 - 97180531A

Réalisé suivant le même processus de production que celui du carénage de série pour garantir une peinture qui s'harmonise à la perfection avec la moto ; de biplace routière à sportive hors classe d'un simple geste.



